

Erratum

Vol. 17, No. 6 (1964), the title of the communication by Michel Revel and Howard H. Hiatt, pp. 730-736, should read as follows:

"Synthesis of Transfer RNA in Rat Liver: Relative Resistance to Actinomycin"